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Acta de la reunión de la Comisión de Selección del docente del curso para la obtención del certificado de 

profesionalidad “Gestión y Mantenimiento de Árboles y Palmeras Ornamentales” subvencionado por 

LABORA Servei Valencià d’Ocupació i Formació. 

 

En las dependencias de la Concejalía de Promoción Económica del Ayuntamiento de Elche siendo las 9:00 

horas del día 26 de enero de 2026 se constituye la Comisión de Selección del docente del curso para la 

obtención del certificado de profesionalidad “Gestión y Mantenimiento de Árboles y Palmeras 

Ornamentales” subvencionado por LABORA Servei Valencià d’Ocupació i Formació con número de 

expediente FCC98/2025/266/03 para un total de 15 participantes a la vista de la resolución de fecha 11 de 

diciembre de 2025 del Director General de Empleo y Formación de LABORA, nombrados en virtud de la 

resolución 2026000528 de 23 de enero de 2026.  

Comparecen los siguientes miembros de la Comisión de Selección: 

- Presidente: D. Miguel Ángel Miralles Amorós 

- Secretario: D. Fernando Martínez Guillén 

- Vocal: Dña. Dulce Margarita Vicente Moragón 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

Se reúne la Comisión de Selección para la selección del candidato a docente de la acción formativa “Gestión 

y Mantenimiento de Árboles y Palmeras Ornamentales”. A tal efecto, se presentan en la sede de la Concejalía 

los candidatos seleccionados para el curso antedicho: 

- Francisco Pozo Sanmartín.  

- Ignacio Conde Fernández-LLebrez. 

- Joan Carles Caldentey Matheu. RENUNCIA. 

- Juan Antonio Alfaro Mora. 

- Fº Javier Requena Galipienso. No asiste. 

A la vista de los candidatos y sus currículum vitae se les hace partícipes de los criterios a tener en cuenta por 

parte de la Comisión de Selección, previa confirmación de la disponibilidad de los mismos para desarrollar 

las tareas concernientes al curso.  

Los criterios sobre los que han sido preguntados y valorados los candidatos han sido: 

- la experiencia docente del candidato en la materia objeto del curso 

- la experiencia profesional relacionada con la materia objeto del curso  

- la titulación diferente de la mínima exigida en las bases de la convocatoria 

A la vista de los méritos aducidos por los candidatos presentados y su disponibilidad, el comité de selección 

acuerda la propuesta de nombramiento como docente de D. Francisco Pozo Sanmartín, todo ello en base a: 
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- Su acreditada experiencia docente en concreto en el mismo curso objeto de la convocatoria “Gestión 

y mantenimiento de árboles y palmeras ornamentales” en los años 2015, 2016, 2017 y 2018 en el 

Ayuntamiento de Elche.  

- Dilatada experiencia profesional en el campo de la jardinería en el que atestigua más de veinte años 

en el oficio. 

- Titulación acreditada como ingeniero técnico agrícola y formación en metodología didáctica y tutor 

de teleformación. 

Se hace constar que, durante la celebración del acto, se ha dado cumplimiento a lo establecido en las 

normas legales y reglamentarias. 

Cuando son las 9:50 horas, se da por finalizado el acto, extendiéndose el presente documento, que firman 

las personas que componen el Comité de Selección con la secretaria que certifica. 

 

 

 

Fdo. Presidencia. MIGUEL ÁNGEL MIRALLES AMORÓS 

 

 

 

 

Fdo. Secretaría. FERNANDO MARTÍNEZ GUILLÉN 

 

 

 

 

Fdo. Vocal. DULCE MARGARITA VICENTE MORAGÓN 
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